logitech

Logitech MX Master 3S for Mac Performance Wireless Mouse The Master Series by Logitech



Introducing Logitech MX Master 3S for Mac- an iconic mouse remastered. Finished in Space Gray and Pale Gray - optimised for macOS and works with iPadOS

Quiet Clicks deliver a satisfying tactile feel with 90% less click noise(3). MX Master 3S for Mac also includes an 8K DPI track-onglass sensor(2) and Magspeed wheel for ultimate precision.

SUSTAINABILITY

- DESIGNING A POSITIVE FUTURE
- : We design technology with your future in mind, because big change starts with people.
- MADE WITH RECYCLED PLASTIC: The plastic parts in MX Master 3S for Mac include certified post consumer recycled plastic — 27% for Space Gray and 22% for Pale Gray(9) — to give a second life to end-of-life plastic from old consumer electronics and help reduce our carbon footprint.
- RESPONSIBLE PACKAGING
- : The paper packaging of the MX Master 3S for Mac comes from FSC- certified forests and other controlled sources. By choosing this product, you are supporting responsible management of the world's forests.
- · CERTIFIED CARBON NEUTRAL: Rest easy knowing that the carbon footprint of your MX Master 3S for Mac has been reduced to zero. That's because beyond designing for sustainability, we also offset our residual impact by supporting forestry, renewables, and climate-impacted communities that reduce carbon.
- WOMEN WHO MASTER
- By Logitech MX: Logitech MX supports impactful initiatives and individuals, to inspire girls and women to pursue a career or continue thriving in STEM. With #WomenWhoMaster, our mission is to ignite an industry-wide movement that addresses the gender gap in tech and IT.

Space Gray and plastics: 27% post-consumer recycled material* Pale Gray plastics: 22% post-consumer recycled material* Paper Packaging: FSC-certified Certified carbon neutral

*Excludes plastic in printed wiring assembly (PWA), wire, FFC cable, and packaging.

WHAT'S IN THE BOX

- USB-C charging cable (USB-C to USB-C)
- User documentation

FEATURES

- Remastered for Mac:: MX Master 3S for Mac performance mouse is optimised for macOS, and compatible with iPadOS
- Feel the performance: MX Master 3S for Mac Bluetooth mouse features an 8K DPI track-on-glass sensor(2) and Quiet Clicks offering 90% less click noise (3)
- Magspeed scrolling: A Mac compatible mouse with remarkable speed, precision, and near silence - MagSpeed scrolling is 90% faster (4), 87% more precise (5), and ultra quiet
- Ergonomic design: Work comfortably with a precision mouse featuring a silhouette crafted for a more natural wrist posture and optimally placed thumb controls
- App-specific customisations: Speed up and customise your workflow with predefined macOS and app-specific profiles in the improved Logi Options+(6)
- Multi Mac Workflow: Pair this cordless mouse with up to 3 Mac computers or laptops and effortlessly transfer text, images, and files between them (6)
- USB-C to USB-C rechargeable: Stay powered for up to 70 days on a full charge and get 3 hours of use from this wireless mouse with just a 1-minute quick charge (7)
- Plastic parts in MX Master 3S for Mac include certified post consumer recycled plastic (Space Gray: 27%, Pale Gray: 22%(9). Certified carbon neutral.

(4) Compared to regular Logitech mouse without an electromagnetic scroll wheel

⁽¹⁾ Device basic functions will be supported without software for operating systems other than Windows and macOS

^{(2) 4} mm minimum glass thickness
(3) Compared to MX Master 3 for Mac, MX Master 3S for Mac has 90% less Sound Power Level left and right click, measured at 1m

⁽⁵⁾ Compared to Logitech Master 2S mouse with Logitech Options installed and Smooth scrolling enabled



PACKAGE SPECIFICATIONS

	Primary pack	Master shipper carton
Part #	910-006571	N/A
Bar code	5099206103740 (EAN-13)	50992061037413 (SCC-14)
Weight gr	333.6	1520
Length cm	13.85	24.6
Width cm	5.8	14.8
Height/depth cm	17.35	18.6
Volume	1.4 dm3	0m3
1 primary pack	1	N/A
1 master shipper carton	4	1
1 pallet EURO	864	216
1 container 20 ft	16896	4224
1 container 40 ft	35328	8832
1 container 40 ft HQ	41216	10304

SPACE GREY EMEA-914 Part #: 910-006571

EAN/UPC: 5099206103740 Bar code: 50992061037413

PALE GREY EMEA-914 Part #: 910-006572 EAN/UPC: 5099206103757 Bar code: 50992061037512

SYSTEM REQUIREMENTS

- Bluetooth® Low Energy
- Requires Bluetooth Low Energy technology
- macOS 10.15 or later
- iPadOS 14 or later (1)
- Compatible with Logi Bolt USB Receiver only (not included)

TECHNICAL SPECS

- Sensor technology
- Darkfield high precision
- Nominal value: 1000 dpi
- DPI (Minimal and maximal value): 200 to 8000 dpi (can be set in increments of 50 dpi)
- Buttons

7 buttons (Left/Rightclick, Back/Forward, App-Switch, Wheel mode-shift, Middle click)

- Scroll Wheel: Yes, with smartshift
- Thumbwheel: Yes
- Gesture button: Yes
- Wireless operating distance
- 10m (8)
- Wireless technology
- Advanced 2.4 GHz wireless technology
- Battery

Rechargeable LiPo (500 mAh) battery Get three hours of use from a oneminute quick charge. (7)

- Optional software (6):
- Logitech Options+ and Logitech Flow
- Dimensions
- MX Master 3S for Mac Mouse
- Height x Width x Length: 51 mm x 84.3 mm x 124.9 mm
- Weight: 141g